



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО БЛАГОУСТРОЮ

вул. Дестерівська, 31, корпус 2, м. Київ, 03057, тел. (044) 293 12 21

Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: blagoder@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 34926981

09.11.22 Акт-3692

Н. СТАРОСТІНІЙ

Про надання інформації

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченко від 27.10.2022 № 1959 (з) в Департаменті міського благоустрою розглянуто Ваш запит на доступ до публічної інформації від 27.10.2022 щодо надання інформації про організацію, яка виконує функції Головного управління ветеринарної медицини в м. Києві. За результатами розгляду повідомляємо.

Відповідно до Наказу Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України від 16.01.2016 № 36 «Про реорганізацію територіальних органів Державної ветеринарної та фітосанітарної служби» територіальні органи Державної ветеринарної та фітосанітарної служби були реорганізовані шляхом їх приєднання до відповідних територіальних органів Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (далі - Держпродспоживслужба), яка була утворена Постановою Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 року № 442 «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади».

Постановою Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2015 року №667 «Про затвердження Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів» затверджено Положення про Держпродспоживслужбу.

Держпродспоживслужба є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України та який реалізує державну політику у галузі ветеринарної медицини, сферах безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, карантину та захисту рослин, ідентифікації та реєстрації тварин, санітарного законодавства, санітарного та епідемічного благополуччя населення тощо.

Постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року №1092 «Про утворення територіальних органів Державної служби з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів» утворені територіальні органи Держпродспоживслужби та реорганізовані територіальні органи Державної ветеринарної та фітосанітарної служби, Державної інспекції з питань захисту прав споживачів та Державної санітарно-епідеміологічної служби шляхом їх приєднання до відповідних територіальних органів Державної служби з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів. Також цією Постановою встановлено що територіальні органи Державної ветеринарної та фітосанітарної служби, Державної інспекції з питань захисту прав споживачів та Державної санітарно-епідеміологічної служби продовжують виконувати свої повноваження до передачі таких повноважень територіальним органам Державної служби з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів.

У місті Києві територіальним органом Держпродспоживслужби є підпорядковане їй Головне управління Держпродспоживслужби в м. Києві.

Наказом Держпродспоживслужби від 24.02.2020 №154 затверджено Положення про Головне управління Держпродспоживслужби в м. Києві (нова редакція). Головному управлінню підпорядковуються установи та організації, що належать до сфери управління Держпродспоживслужби та розташовані на території м. Києва. Голова Київської міської державної адміністрації координує діяльність Головного управління і сприяє йому у виконанні покладених на цей орган завдань. Повноваження Головного управління поширюються на територію м. Києва.

На офіційному веб-сайті Держпродспоживслужби зазначено такі контакти Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві: 04053, м.Київ, вул. Некрасовська, 10/8, тел.: (044) 486-54-86, факс: (044) 486-40-27, e-mail: info@kiev.dpss.gov.ua

Додатково інформуємо, що відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 13 січня 2011 року №2939-VI (далі – Закон №2939-VI) публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством.

Отже, визначальним для публічної інформації є те, що вона повинна бути заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб'єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов'язків.

З повагою
Виконувач обов'язків директора



Сергій МАРИЩЕН